

## TOP BOND PRIMER ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΜΙΚΡΟΜΟΡΙΑΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΝΕΡΟΥ



- **Μεγάλη διεισδυτικότητα και αδιαβροχοποίηση**
- **Για απορροφητικές επιφάνειες**
- **Εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης**

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **TOP BOND PRIMER** της **Vivechrom** είναι διαφανές ακρυλικό μικρομοριακό αστάρι νερού με μεγάλη διεισδυτικότητα, κατάλληλο για την αδιαβροχοποίηση απορροφητικών επιφανειών όπως σοβάς, μπετό, γυψοσανίδες. Συνιστάται για το αστάρωμα του ινοπλισμένου τιμμεντοκονιάματος VIVEFLEX 200W της Vivechrom, όταν οι θερμομονωτικοί σοβάδες TOP ACRYLIC και TOP SILICONE είναι σε ανοιχτές αποχρώσεις, συμβάλλοντας στην πολύ καλύτερη εργασιμότητα, πρόσφυση και εμφάνισή τους.

Αποτελεί μέρος του συστήματος εξωτερικής θερμομόνωσης

**THERMOPROTECT** της Vivechrom, το οποίο είναι πιστοποιημένο με τη σήμανση CE σύμφωνα με τις προδιαγραφές της EAD 040083-00-0404. Ευρωπαϊκή Τεχνική Αξιολόγηση: **ETA-21/0442**.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

### Τύπος Προϊόντος

Μορφή: Υγρό

Χρώμα: Υπόλευκο

Χημική βάση: Υδατική ακρυλική διασπορά

Πυκνότητα 1,05± 0,05kg/L

Συσκευασία: Δοχεία των 5Lt & 10Lt

## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

- Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και ελεύθερες από ελαττωματικά ή κακής συνοχής υλικά, σκόνες, λάδια και άλατα.

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Αναδεύστε καλά πριν την εφαρμογή. Εφαρμόστε μία στρώση ομοιόμορφα με πινέλο, ρολό ή πιστόλι airless. Ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας, το αραιώστε έως και 50% με καθαρό νερό. Είναι στεγνό στην αφή σε 15 λεπτά και μπορεί να επαναβαφεί ή να εφαρμοστεί ο τελικός παστώδης σοβάς μετά από 30-60 λεπτά.

**ΑΠΟΔΟΣΗ:** Περίπου 10 m<sup>2</sup>/lt ανά στρώση ανάλογα με το είδος της εφαρμογής και την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

## ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Αφαιρέστε όσο το δυνατό περισσότερο υλικό από τα εργαλεία πριν τον καθαρισμό τους. Καθαρίζετε τα εργαλεία αμέσως μετά την χρησιμοποίησή τους με νερό και απορρυπαντικό διάλυμα.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Μακριά από παιδιά • Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας το δοχείο του προϊόντος ή την ετικέτα • Να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα • Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία • Μην το αδειάζετε στην αποχέτευση • Διάθεση του περιεχομένου και του δοχείου σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία • Περιέχει βιοκτόνο προϊόν: C(M)IT/MIT(3:1) και IPBC. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση • Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων για Ελλάδα: 210 7793777 / για Κύπρο: 1401.

**ΠΟΕ (ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ):** Οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν κατηγορία Α/η Συνδυετικά αστάρια, Τύπος Υ: 30 g/l (2010). Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 2 g/l ΠΟΕ .